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Autre point de vue sur le Matrix densité :
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Notion de Trace partielle .
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Matrice densité réduite
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Entropie quantique de von Neuman
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Interprétation .
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Remarque pour un état pur 44 ) ÉK lematrix:
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• L'entropie d'un rat pur est nul ! Dans un état

pur tout est complètement déterminé de ce point de vue .
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Entropie d'un hit quantique .
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Notion d'entropie d' intrication .
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=

quantité suivante :

SC fa ) = - Tt fabula on fA=Tgç4) 441 .

S B) = - Trgpshs, en fa - Trap 434×1 .

Théorème
←

i SGA ) = 5cg ) .

(vrai car 14 ) est-étatpur et Ma #Xp est bipartite . ) .

Quentin : pourquoi cette dif
' 'etre nie d'intrication

"

.

Répare : Slfp ) = Scqz ) fourni une sorte de mesure
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• Etats de Bell
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L' intrication est Maximale
.

L'état de Bell est maxime lent
- intrigue
-

présumé Entrent de la partie A on B d'un syst
-

bipartite (dans un étatglobal pur ) est une mesure d'i- triche .

En particulier les ékts de Bell sont maximeCement intrigues
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